

Megtelnek a szálláshelyek

SZÉP-KÁRTYA A hétvégén csökkenhet a felhalmozás

Több mint ötszáz évnvi pihenésre lenne elég a május 31-én lejáró, de még a SZÉP-kártyákon lévő pénzösszeg Szigetvári József, a Szallas.hu ügyvezető igazgatójának véleménye szerint. A Nemzetgazdasági Minisztérium adatai alapján ugyanis március végén még 3,9 milliárd forint volt a SZÉP-kártyákon a 2012-ben utalt összegekből. Ám a húsvéti és a május elsejei hosszúhétvégén várhatóan csökken a kártyákon felhalmozott pénz összege, hiszen az ünnepi időszakban jellemzően megnő a foglalások száma. Erről számoltak be az általunk megkérdezett megyei szolgáltatók is.



FOTÓ: ASHUSZTRÁDÓ

Májusban még nem késő felhasználni a pénzmaradványt

Még kétszáz ezer éjszakára elég a pénz

SZÉP-KÁRTYA A tapasztalatok szerint idén eddig kevésbé használták ki

Még mindig közel 4 milliárd forint van a SZÉP-kártyákon a 2012-ben elutalt összegekből, az érvényben lévő szabályozás szerint azonban ezt az összeget már csak idén május 31-ig használhatják fel a kedvezményezettek. – Ez a belföldi SZÉP-kártyával lefoglalt üdülések átlagos értéke és hossza alapján csaknem kétszáz ezer vendégéjszakára, vagyis több mint ötszáz évnvi pihenésre lenne elég – érzékeltette Szigetvári József, a Szallas.hu ügyvezető igazgatója.

Ám a szoros határidő ellenére úgy tűnik, a SZÉP-kártyákat még mindig nem használják ki maximálisan, ugyanis az előző év első két hónapjához képest, 2014-ben csökkent a felhasználás. Míg 2013-ban átlagosan a szállásfoglalások 23 százalékánál váltották be SZÉP-kártyát, addig idén januárban csak 16, februárban pedig csak 15 százalékban – derül ki a Szallas.hu adataiból. Arra is rávilágítottak, hogy a nem utalvánnyal fizetőeknek csak egyötöde választott olyan szálláshelyet, ahol well-



FOTÓ: ASHUSZTRÁDÓ

A wellness-szolgáltatást nyújtó szálláshelyek a legnépszerűbbek

ness szolgáltatás is elérhető, ezzel szemben a SZÉP-kártyás foglalások közül minden harmadik volt ilyen jellegű. Szigetvári József szerint ez azt jelzi, hogy az utalvány minőségi ug-rást eredményezett. A felhasználók olyan szálláshelyeken, olyan szolgáltatásokra váltják be a SZÉP-kártyát, amelyeket

máskülönben nem tudnának igénybe venni. Ezzel magyarázható az is, hogy a SZÉP-kártyák 47 százalékát hotelekben használták fel 2013-ban.

– Sokat segített a SZÉP-kártyás rendszer abban, hogy az elő- és utószezonban is növekedjen a szállodánkban eltöltött vendégéjszakák száma, a

nyári időszakban pedig a teljes forgalom közel 50 százalékát tette ki a SZÉP-kártyás fizetés – mondta Kormos László, a Gunaras Resort Spa Hotel értékesítési munkatársa. Hozzátette, a húsvéti hosszúhétvégén még kevésbé érzékelhető a SZÉP-kártyás foglalások számának megugrása, de az ünnepi időszakban mindig jelentősen megnő a forgalom. Ám úgy véli, a május elsejei hosszúhétvégén már jobban tetten érhető lesz a juttatás határidő előtti, gyors felhasználása.

Pálmai István, a tengelici Hotel Orchidea tulajdonos-igazgatója szerint sem érezhető különbség, mivel a hosszúhétvégeken egyébként is mindig telt ház van.

Ugyanakkor a SZÉP-kártya előnye között említette, hogy az üdülési csekkkel szemben kevesebb jutalékot kell fizetnie a szolgáltatóknak, illetve amíg a papír alapú üdülési csekket könnyebben lehetett hamisítani, addig ez a kártyás rendszerben szinte lehetetlen. ■ H. E.